

# Politológ Eduard Chmelár o Slovenskej vláde: „Len dvaja ministri pracujú v poriadku, Inak je spravovanie štátu touto vládou katastrofou!”

- CZ24 News | 18. května 2020

SLOVENSKO: Politológ Eduard Chmelár konštatuje, že vládnutie kabinetu Igora Matoviča je podľa neho zatiaľ katastrofou. Pozdáva sa mu však práca dvoch – jedného z hnutia OĽaNO a druhej ministerky zo strany Za ľudí.

Chmelár prizvukuje, že v uplynulých týždňoch pandémie COVID-19 mnohým z nás zmenila pohľad na svet. „Občania nespokojní so stavom zdravotníctva zistili, že zdravotníci sú obetaví ľudia zachraňujúci naše životy. Rodičia, ktorí pri domácom učení prichádzali o nervy z ich ratolestí, zistili, že učitelia nie sú žiadni flákači s dvojmesačnými prázdninami, ale vyčerpaní ľudia, ktorí dávajú deťom zo seba to najlepšie.“

„Namyslení mudrlanti kritizujúci stav našej vedy zistili, že slovenskí vedci dokážu vytvoriť testy na odhalenie koronavírusu na svetovej úrovni. Spotrebitelia zistili, v akom ohrození sa po zatvorení hraníc ocitla naša potravinová bezpečnosť. Je pekné, že ich naši politici pochválili, zatlieskali im alebo podarovali im ružičku. Tým im však nijako nepomáhajú, iba si vylepšujú vlastný imidž.“

Eduard Chmelár sa domnieva, že skutočnou pomocou by bolo, keby politickí reprezentanti konečne pochopili to, čo dookola opakovali pred voľbami: že priority štátu sú zle nastavené, že štát by sa nemal zameriavať na zvyšovanie zbrojenia a záchranu bánk, ale na masívne investície do vedy, techniky, školstva, zdravotníctva a poľnohospodárstva. „Nepotrebujeme 2 percentá HDP na zbrojenie, ale 2 percentá HDP na vedu a výskum, čo je priemer EÚ, kým my nedávame ani polovicu z toho. Zvýšte platy lekárom, sestričkám, učiteľom, vedcom, zvýšte dotácie našim poľnohospodárom, nie zisky finančníkom a veľkopodnikateľom.“

„Spravovanie štátu touto vládou koalíciou (so svetlou výnimkou ministra pôdohospodárstva Jána Mičovského a snád' aj ministerky spravodlivosti Márie Kolíkovéj) je jedna veľká katastrofa. Vyzerá to presne tak ako na tomto obrázku. Z tých, ktorí mali nárok na finančnú pomoc, ju nedostali ani 2 percentá, zaostávame za inými krajinami EÚ tak hrozivo, že to už prakticky nejde napraviť bez katastrofálnych následkov. Firmy krachujú, živnostníci sú na mizine, zamestnanci v neistote a vláda sa tvári, že všetko je v poriadku. Taký chaos, aký panuje v školstve, som za 25 rokov svojej praxe nevidel.“

„A vicepremiérka Remišová, vzťahovačná a absolútne nekompetentná osoba, nie je schopná ani len vecne reagovať na žiadne konkrétne výhrady, dookola omielajúc tých pár naučených fráz ako pokazený robot o boji s korupciou, ktorý sa v skutočnosti aj tak nekoná. Žiadne výsledky, len množiace sa problémy. Kde je tá sľubovaná systémová zmena, keď do funkcií sú dosadzovaní stranícki nominanti, Národný inšpektorát práce vedie dievčina bez akejkoľvek kvalifikácie, novým šéfom Všeobecnej zdravotnej poisťovne je človek z Penty a v prezidentskej kancelárii sa rozrastá rodinkárstvo?“

Podľa známeho politológa a predsedu strany Socialisti.sk sa rútime do „nepredstaviteľných

ekonomických problémov, ktoré si budú vyžadovať schopných manažérov“. „Lebo sami sa z tej diery nevyhrabeme. A namiesto toho sa premiér hrajká na facebooku a jeho poslanci ponúkajú verejnosti osvedčenú zástupnú tému - kultúrnu vojnu o potraty. Ak tejto lodi bláznov chcete dať sto dní, nech sa páči, no ja vravím, že len hlupák sa nechá poslušne viesť hochštaplermi, ktorí dnes už celkom viditeľne vedú našu loď vpred - ku dnu,“ dodáva Chmelár.

Jaroslav Zajac